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1.. UNIDADE REQUISITANTÊ

Direção geral

6. VALOR

Considerando a pesquísa de preços realizada, o curso em questão está com valores

similares aos demais cürsos ofertados no mercado.

2 - OBIETO

Contratação de empresa para capacitação e aperfeiçoamerito de dois vereadores desta
casa legislâüva.

3 - JUSTTFTcAÍvA on corurnnrnçÂo
Os vereadores enfrentam desafios constantes em áreas como legislação, gestão
pública e políticas sociais. Participar de cursos permite que eles se atualizem sobre as

mudanças nas leis, regulamentos e melhores práticas, garantindo, um desempenho
mais eficiente no legislativo.
Desempenham papéis importantes na gestão municipal. Cursos sobre administração
pública, finanças municipais e políticas de desenvolvimento local podem equipar os
legisladores com as habilidades necessárias - para tomar decisões informadas e

estratégicas e representar adequadamente os interesses da comunidade, buscando
soluções inovadoras para as questões locais,
Considerando o grande interesse que o tema do curso desperta e a capacidade técnica
da empresa fornecedora, este curso agregará conhecimento necessário ao
dêsenvolvimento do trabalho dos vereadores.

4. DESCRIÇÃO DETALHADA DO OBJETO

Contratação da empresa Gestão Pública Brasil na capacitação e aperfeiçoamento dos
vereadores Amadeus Pen8a e Vicente Dziubat, para a participação no curso "Dispensa

e lnexigibilidade na Lei ns 14.13312027, contratação direta por credenciamento, de
profissionais e empresas", a realizar-se em Curitibâ - PR nos dias 28 e 29 de fevereiro e

dia 01 de março.

O valor da inscrição de .cada vereador será de RS1.390,00, segundo a proposta
apresentada pela empresa, que inclui aulas, aposüla e material didático impresso.
O curso terá car8a horária de 17h e será ministrado na cidade de Curitiba pelo
palestrante Dr. Rafael Gustavo CaViochiolo, devidamente qualificado, conforme
documentação anexada a este termo.
A contratada fará a certificação dos participantes ao final do curso e oferecerá
consultoria online, pós curso, durante 30 dias sobre o temã do curso.

5. FORMA DE EXECUçÃO

A contratação da empresa. se dará por processo de inexigibilidade de licitação,
considerando o tema do curso ofertado e a notória especialização do palestrante.
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A proposta inicial de valor do curso foi de RS1.890,00 por participânte, porém com a

participação de dois vereadores da Câmara, a empresa apresentou como valor final

RS1.390,00, por partícipante.

7 - PAGAMENTO

O pagamento será realizado por meio de transferênbia !ancária ao fornecêdor.

Pitanga, 22 de feveréiro.de 2024
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Orçamento:
Proposta de inscrição para o curso da empresa Gestão pública
Brasil para Câmara Municipal de Pitanga - pR.

,Curso: Dispensa e lnexigibilidade na Lei ,14.,133t2021.

Contratação Direta por Credenciamento, de profissionais e
Ernpresas. A realizar-se nos dias 28,29 de fevereiro e 0í março de
2024 em Curitiba - PR. Valor da inscrição R$1890,00

Proposta de inscrição: para 2 inscrições ou mais, valor de
R$1.390,00 por participante. Contemplando toda descrição do curso
prevista no cronograma em nosso site sem retirada de nem um item
http://gestaopublicabrasil.com.br.

A presente proposta tem validade até o dia 29 de março de2024.

Curitiba, 21 de fevereiro de2024.

Prof. Me. Andre Luiz de Otiveira CRA-PR 03-014S0

Direlor Geral

GESTÁO PÚBLICA BRASIL CRA.PR 03267
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qestaooublicabrasilcursos@Âmail.com
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1553 - A Nova Lei de Licitações Let 14.133/2021 -
Formação de Agentes de Contratação, pregoeiros e
membros de Comissões de Contratações

l\
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Os cursos também 1 )m ser rea lrzao(

- CONSULTEI .
hline ou ln Company

lnovações nas Licitações e Contratos Administrativos

Novas modalidades, fases e estruturas procedimentais

Conciliação, mediação e comitê de resolução de disputas

.,Procedimento de Manifestação de lnteresse
,

Compartilhe
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CURSO IN COMPANY
Plolloldrri€nlo doc Contr(!toçôe9 públicss poro SocrêtúÍi03

Municlpdisno Novo L€ido Llclroçõ9s - Lell4.l33f2oã

'lnformações

Atualizado com o Comunicado SDG No 3112021 sobre a lmplementação da Lei 14.133t21
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A partir da sua edição, ingressa no contexto das contratações públicas, modalidades licitatórias e casos de

dispensas e inexigibilidades mais céleres, alinhadas em parte com a realidade do uso das tecnologias 1á

consagradas pelo uso do pregão eletrôniio, iurisprudência consolidada das cortes de contas e, em parte'

pelas estruturas procedimentais das sobreviventes , por dois anos, Leis: 10.520 (Lei do Pregão) e 12'462111

(RDC).

Apresentado de forma direta, dinâmica, objetiva e em linguagem acessível, no curso serão abordadas as

principais inovações norteadoras das modalidades criadas, suas estruturas procedimentais, regimes de

execução, criterios de julgamento, modos de disputa, procedimentos auxiliares, contratações diretas por

dispensas e inexigibilidades, questôes contratuais, dentre outros, inserindo os operadores das licitações (

agora agentes de contratação) nessa nqva visão de licitações e contratos ad m inistrativos.

lnteressa a secretários Municipais, Gestores, Diretores de Autarquias e Fundações, pregoeiros e equipe de

apoio, membros de Comissões de Licitações, compradores, Proluradores Jurídicos, responsáveis pela

elaboração e aprovação de Termos de Referência, Projeto Básico e Executivo, controladores lnternos'

dentre outros.

lnvestimento

lNVESTIM ENTO POR PARTICI PANTE.

R$'1.592,00 (Hum mil, quinhentos e noventa e dois reais)

No pre-ço estão inclusQs: Almoço, caie, água e todo o material didático de apoio
.\

Ao efetuar o depósito, favor encaminhá-lo, por e-mail, ao IBRAP, indicando: sua

organização, o cürso, data.e local.

Pagamento não é ipscrição'entre em contato çonosco

rNscRlçõEs colú RESERVASANTECIPADAS -

É indispensável a inscrição_prévia.

. para garantir sua participàção faça reserva / inscriçãô'com antecedência, quand

confirmado o cutso. Nésta oportunidade você receberá qm número de Protocolo

Confirmação de Reserva (PCR).

OS
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ATENçÃO:

NÃo vÁ PARA o cuRso sEM ANTES EFEÍUAR suA RESERVA / tNscRtçÃo.

Central de Atendimento
(1612Í327AOO

Programa

Princípios aplicáveis e a Lei de lntrodução às Normas de lntrodução ao Direito
.- Brasileiro no tocante ao tema

Objeto da licitação e matriz de.riscos

Contratação íntegrada

Contratação semi-integrada'

Fornecimento e prestação de serviço associado

Critérios de julgamento
- Maior retorno.econômico
- Conteúdo artístico

v - Maior desconto' r

Diálogo Competativo

Alterações procedimentais das modalidades
- Concorrência

- Pregão

- Leilão

- Concu rso

Órgãos partigipantes e não participantes

Comissão de contratação e agente de licitação

Contrato de eficiência

\ h



- Forrnalização dos atos e sàneabliciade

lmpedimentos de participa4ão

As fases do processo

Orçamento sigiloso e não sigiloso

Margem de preferência para contratações locais

'Compras, Serviços, Obras e Serviços de Engenharia

Das divulgáções e publicidades das fases

Exigências de habilitação

lnversão de fases e fasês invertidas

Regras de Julgamento das I icitá1ões

Encerramento das Licitações -

Dos prazos das licitações

Contratações Diretas

Procedimento de manifestàção de interesse

lnstrumentos Auxiliares

Procedimento de manifestação dé interesse'

Contratos Administrativos
- Aditamentos
- Reajustamento e repáctuaÇão

- Garantias

Alocação de riscos

Prerrogativas da Administração Pública na gestão dos contratos



Execução dos contratos

Alteração dos contrãtos e dos preços

Extinção de contratos

Recebimento do objeto costratual

Pagamentos

Nulidades dos contratos

., Meios alternativos para soluçáo de controvérsias

lnfrações e sanções administrativas

lmpugnações, Pedidos de Esclarecimentos e Recursos

Controle das Contrataçôes

Portal Nacional de Contratações Públicas

Dos Crimes nas Licitações e Contratos Administrativos

Vigência e "vacatio legis"

Considerações Finais

Data e Locais

| - São Paulo

D atal 28 / 02 / 2024 áté 28 I 02. / 2024

Local: San Raphael Hotel

Ende'reçO: Largo do Arouche, 150 -

J -_Curitiba

D atai 07 / 03 / 2024 até 07 / 03 I 2024

Local: San Juan Executive

) 3334 6000(1



.DAldi 'l'3tu3t tuz4 aÍe 1 3tu3t tu14

Local: Hotel Dan lnn Sorocah,:

Endereço: Av. Dr. Afot-rso Ver.gtie,rr i.,, 't::',-,1-: - { i!) :lJ1: 5 100

L - SãoJose do Rio Preto

Datai 19103/2024 ate 19/03/2024

Local: lndefinido

Endereço: lndefinido

Carga Horária

- 8 (oito) horas-aula 11 dia

-'das 8h30min às l2horas e' das 13h30min às i Bhoras

Material.Complêmentar

Apostila e Certificado de Participação

Professores

»José Carlos Baroni
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.] CADASTRE.SE

â ) Cursos ) Formaçâo de Compradores Nova Lei de LicitaÇÕes 14)3312021

g Crrrso Preserrcial

rHscnrçÕrs ÂsüRTÀs p

Data:27 de Fevereiro

Ir



Zl Fev Terça OB horas/au

l) valor inscrição: R$r.s4§oo

I Local: Araçatuba/SP, na sede da-OPCP AV Flamboyant, lO5 - Aeroporto

Ü lnscrições: 16 Jan a 27 Fev

là loo vagas

'F 
Professor: Marcos William Araújo Demétrio

; l] queno necEBER MArs TNFoRMAçôES

i] INSCREVA.SE AGORA

Adquira aqui seu curso, informe sua forma de pagamento (cartão de crédito
ou Pix),'e assim que o pagamento fol; confirmado o curso estará disponível
pa ra você.

CLIQUE AQUI

{l rNscRtçÃo ALTERNATTVA

Na inscrição alternativa você informa seus dados de contato para que a

Assessoria Pública entre em contato e complete a inscrição para você.

Observação:
Este curso encontra-se na modalidade hÍbrída, ou sela, ele irá acontecer de forma
Presencial e Online ao mÊsmo tempo.

Atêntê-se na modalidade escolhida antes de se inscrever!

t
ÉREENCHA o FoRMUúRro

l
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Público Alvo

Diretores, Chefes e Compradores, agentes de contratação, auxiliares
de compras, equipes de apoio, pregoeiros, Chefes e Servidores da

Comissão de Licitação, e demais servidores vinculados à área.

Objetivos

- Vamos te ajudar a desenvolver metas de eficiência e performance

de compras no setor público alinhadas com as atualizações na

legislação;

- Tenha o material completo e atualizado desenvolvído pelo nosso

consultor e os materiais de apoio importa.ntes;
- Seja um profissional qualificado e especialista para realizar a

aplicabílidade do tema nos orgãoS públicos municipais.

Programa

l. O Planejamento como Princípio de Eficiência êÍn Compras:
'l.l Determinação de prazos;
.l.2 Conhecimento de orçamento (pPA, LOA, tDO);
'1.3 Procedimentos do departamento de compras (fluxo de

documentos, recebimento de materiais, protocolo, prázos);

1.4 Pessoas autorizadas a realizar uma compra na administração
pública;
'1.5 lndicadores de eficiência do comprador;

1.6. Covernança Pú blica;

1.7. Compliance;
.|.8. 

Cestão de riscos;

t9. Plano anual de contrataçoes; 
.

l.lO Controle de limites de valores (Quando licitar? Quando utilizar a

Dispensa?).

1.11. Orga nização Setorial;

ta
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2. O Perfil do Comprador/agente de contratações/pregoeiros
2.1 A arte de negociari
2.2Ética em compras públicas;

2.3 Aperfeiçoamento e treinamento de compradores.

3. Termo de Referência x Projeto Básico:

3..l Protocolo e Controle;

3.2 Elaboração;

3.3 Especificações de produto, centro de custo, destino, prazo de
entrega, e condições financeiras;

3.4 Quem elabora e é responsável pelas requisiçôes?

4. Pesquisa de Mercado com base na nova lei:

, 4..l Análises (preços inexequíveis, especificaçóes, cotaÇões sem

marcas, contato direto com fornecedores);

4.2 CondiçÕes previstas na Lei114)33/2021:

4.3 Condiçôes não previstas na Lei 14.133/2021; i

4.4 Preçose prazos;

4.5 Cotação de preços para Agricultura Familiar;

4.6 Cotação de-preços para encaminhar à Licitação.

4.7 Cotação para compra direta.

4.8 lmportâncla da lnstrução NormativaT312O2O na nova lei

5. A Compra Direta na Administração Pública:

5.1 Compras Miúdas;

5.2 Dispensa de licitação; (alterações da nova lei de Licitaçoes)

5.3 Dispensa eletrônica

5.4 Compra através da Agricultura Familiar; (Lei11947l2OO9 e .

Resolução 6e2/2o2o)
5.5 O SRP como forma de evitar as dispensas;

5.6 AlienaçÕes.

5.7 lnexigibilidade de Licitação;

5.7.1 Produtor exclusivo;

Ç
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5.7.2 Shows artÍsticos;

5.7.3 Serviços técn icos especia I izados;

5.7.4 Credenciamento de serviços;

5.7.5 lmóveis;

6. Licitação:
6.1 Limites;

6.2 Modalidades (alterações da nova léi de licitações);
6.3 A importância do Pregão -Lei14J33/2021,
6.4 Sistema de Resistro de preços (aÍteraçÕes da Lei14.13312O21)i

6.5 Lei das microemprêsas n"147/2O14i

7. A lrüportância das Comprap Sustentáveis na Administração
PúblÍca:

7..l Mode,los piáticos de compras sustentáveis;
7.2 Quais os benefÍcios?

7.3 Metodologias de aplicação de compras sustentáveis.

8. Reserva Orçamentária:
B.l Saldos Suficientes para elaborar a compra;
8.2 Os procedimentos cabíveis para o caso de saldos lnéuficlentes
para elaborar a compra.

9. Autorização da Despesa:

9.1 Quem deve assinar os processos de compras;
9.2 Encaminhamentos ao Cestor Financeiro e ao Secretário
Responsável.

lO. O Empenho e a Autorização de Compra:
1O.1 Empenho prévio, como elaborar?

lO.2 Qual departamento deve empenhar a despesa?

10.3 Que informççÕes devem conter no empenho?
ll.Controle de Consumo:

í9



'l'1.1 Controles de estoques como forma de eficiência em compras;
'11.2 A Curva ABC;

ll.3 Estoque mínimo, máximo e de segurança;
ll.4 Setores interligadosi
11.5 Planejamentorde layout, distribuição e armazenagem de
materia is.

12. A lmportância do Almoxarifado no processo de Compras:
12.1 Quem são os responsáveis pelo recebimento, conferência de
i:restação de serviços, controle de fluxo, e estocagem de
mercadorias;

12.2Criar procedimentos de recebimento, análise de qualidade,
contagem de mercadorias e análise de notas fiscais;
.l2.3 

Armazenagem e Manuseio de produtos;
'12.4 Distribu ição das mercadorías

15. A Liquidação do Empenho:
13.1 Qual o setor responsável pela liquidação do empenho;
13.2 Em que momento deve ser líquidado a despesa.

14. Pagamento:
'14.1 Estabelecer prazos para os pagamentos;

14.2 Parcerias com fornecedores;

14.3 A importância do Cumprimento dos prazos.

, l§ Compras públices e o combate a pandemia do CORONAVíRUS:

l5l Lei 14.124/2}21para compra de vacinas;

16. Casos de sucesso.

17. Questões Práticas. I
Pós-Curso
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suporte técnico durante 12 meses

Docentes



Marcos William Araújo Demétrio
Especialista ém Licitaçoes e Contratos Administrativos, MBA en

Cestão da PYodução e Logística, MBA em Cestão PÚblica,

Administrador de Empresas e graduado em Ciências da

Computação. Mais de 20 anos de experiência em compras e

I
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ffi\@97Já pensog em levar este curso para o seu
município?
Você escolhe o tema, a data e o local exclusivo para sua equipe, com
a vantaEem de redução do valor de ate 50% e uma progra'mação
adaptada a sua realidade.

) CLIQUE AQUI

rnterno e utretor oo uepartamento oe 5uprtrnenlos,
palêstrante e consultor Organização paulista há cerca de 13

a nos

+] INSCREVA-SE AGORA

Adquira aqui seu curso, informe sua forma de pagamento (cartão de crédito
ou Pix), e assim que o pagamento for confirmado o curso estará disponível
para você.

CLIQUE AQUI

+l INSCR!ÇÃO ALTERNATTVA

Na inscrição alternativa você informa seus dados de contato para Que a
Assessoria Pública entre em contato e complete a inscrição para você.

§

PREENCHA o FoRMULÁRlo
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